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 PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 29 LUGLIO 2004 
 
 
VII LEGISLATURA 
 
 
(processo verbale n. 149) 
 
 
LXXX Sessione Straordinaria 
 
 

L'anno 2004, il giorno 29 del mese di luglio, in Perugia, nella sede 
consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, giusta decisione adottata 
nella seduta consiliare del 28/7/2004, si è riunito, in seduta pubblica, il 
Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione dell’ argomento residuato 
dall’ordine del giorno della seduta precisata.  
 

La seduta ha inizio alle ore 9,45. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti. 
 
Funge da Segretario il Consigliere Bonaduce. 
 
Il Presiedente esegue, ai fini della verifica del numero legale, 

l’appello nominale dei Consiglieri. 
 
Risultano presenti:  
 
1) Bonaduce Giorgio; 2) Di Bartolo Federico; 3) Girolamini Ada; 4) 

Ripa di Meana Carlo; 5) Rosi Maurizio; 6) Tippolotti Mauro; 7) Vinti 
Stefano. 
 

Risultano assenti:  
 

 1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bocci Gianpiero; 4) Bottini 
Lamberto; 5) Brozzi Vannio; 6) Crescimbeni Paolo; 7) Donati Maurizio; 8) 
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Fasolo Marco; 9) Finamonti Moreno; 10) Gobbini Edoardo; 11) Laffranco 
Pietro; 12) Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 13) Liviantoni Carlo; 14) 
Lorenzetti Maria Rita; 15) Melasecche Germini Enrico; 16) Modena 
Fiammetta; 17) Monelli Danilo; 18) Pacioni Costantino; 19) Renzetti 
Francesco; 20) Rossi Luciano; 21) Sebastiani Enrico; 22) Spadoni Urbani 
Ada; 23) Zaffini Francesco.  

 
Accertato che sono presenti Consiglieri in numero inferiore a quello 

legale, il Presidente medesimo, alle ore 9.47, dichiara la seduta sospesa. 
 
La seduta riprende alle ore 10.22. 
 
Sono presenti Consiglieri in numero legale: n. 26, essendo entrati i 

Consiglieri:  
 

1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bocci Gianpiero; 4) Bottini 
Lamberto; 5) Brozzi Vannio; 6) Crescimbeni Paolo; 7) Donati Maurizio; 
8) Fasolo Marco; 9) Finamonti Moreno; 10) Gobbini Edoardo; 11) 
Laffranco Pietro; 12) Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 13) 
Lorenzetti Maria Rita; 14) Melasecche Germini Enrico; 15) Modena 
Fiammetta; 16) Monelli Danilo; 17) Pacioni Costantino; 18) Rossi 
Luciano; 19) Sebastiani Enrico; 20) Zaffini Francesco ed essendo usciti i 
Consiglieri: 1) Rosi Maurizio. 

 
Il Presidente chiama l’oggetto n. 1. 
 

OGGETTO N. 1        
NUOVO STATUTO DELLA REGIONE UMBRIA.                          
SECONDA DELIBERAZIONE, AI SENSI DELL’ART. 123 DELLA 
COSTITUTZIONE (A SEGUITO DELL’APPROVAZIONE IN PRIMA 
LETTURA AVVENUTA NELLA SEDUTA CONSILIARE DEL 2 APRILE 
2004 CON DELIBERAZIONE N. 373). 

 Il Presidente, prima di dare inizio alla discussione sulla seconda 
lettura dello Statuto, significa che resta acquisita la relazione svolta 
sull’atto medesimo nella prima lettura. 

 Nella discussione intervengo i Consiglieri Melasecche Germini, 
Sebastiani, Ripa di Meana e Laffranco. 
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 Al termine dell’intervento del Consigliere Laffranco, il Presidente 
significa che nella discussione in seconda lettura dello Statuto, così come 
disposto dall’ordine del giorno approvato dal Consiglio il 15 marzo scorso, 
non sono ammesse questioni pregiudiziali o questioni sospensive. 

 Nella prosecuzione della discussione intervengono i Consiglieri 
Bottini, Modena, Vinti e Fasolo. 

 Terminata la discussione si passa all’esame dell’articolato. 

Art. 1 

 E’ stato presentato un emendamento soppressivo al comma 1, a firma 
dei Consiglieri Crescimebni, Laffranco, Lignani Marchesani e Zaffini. 

 Posto in votazione, l’emendamento medesimo non è approvato 
riportando 8 voti favorevoli e 18 contrari, espressi dai 26 Consiglieri 
presenti e votanti. 

 Per dichiarazioni di voto interviene il Consigliere Lignani 
Marchesani. 

 Posto in votazione, l’art. 1 è approvato con 22 voti favorevoli, 3 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato il Consigliere Rosi ed è uscito il Consigliere Laffranco). 

Art. 2 

 Sono stati presentati sette emendamenti. 

 Nella discussione sull’articolo e sugli emendamenti presentati, 
intervengo i Consiglieri Crescimebni, Ripa di Meana, Sebastiani, Zaffini, 
Bocci,   

Presidenza del Vice Presidente Laffranco 

Modena, Vinti 

Presidenza del Presidente Tippolotti 

 

e Melasecche Germini. 
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 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo al comma 1, a firma 
del Consigliere Vinti, non è approvato riportando 4 voti favorevoli, 21 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato il Consigliere Laffranco ed è uscito il Consigliere Donati). 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma 1, a firma 
del Consigliere Ripa di Meana, non è approvato riportando 6 voti 
favorevoli, 16 contrari e 5 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti 
e votanti (è entrato il Consigliere Donati). 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo del comma 1, a firma 
del Consigliere  Sebastiani, non è approvato riportando 5 voti favorevoli, 
17 contrari e 5 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma 1, a firma 
dei Consiglieri Crescimbeni, Laffranco, Lignani Marchesani e Zaffini, non 
è approvato riportando 6 voti favrevoli, 18 contrari e 3 di astensione, 
espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti . 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma 1, a firma 
dei Consiglieri Zaffini e Lignani Marchesani, non è approvato riportando 7 
voti favorevoli, 18 contrari e 2 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri 
presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’art. 2 è approvato con 16 voti favorevoli, 1 
contrario e 10 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma 1, a firma 
dei Consigleri Crescimbeni, Laffranco, Lignani Marchesani e Zaffini, non è 
approvato riportando 7 voti favorevoli, 18 contrari e 2 di astensione, 
espressi dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma 1, a firma 
dei Consiglieri Zaffini e Lignani Marchesani, non è approvato riportando 8 
voti favorevoli, 18 contrari e 1 di astensione, espressi dai 27 Consiglieri 
presenti e votanti. 

Art. 3 

 Non ci sono interventi a nessu titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 3 è approvato all’unanimità dei voti espressi 
dai 27 Consiglieri presenti e votanti. 
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Art. 4 

 E’ stato presentato un emendamento aggiuntivo, quale comma III, a 
firma del Consigliere Vinti. 

 Nella discussione interviene il Consigliere Vinti. 

 Posto in votazione, l’art. 4 è approvato con 25 voti favorevoli e 1 di 
astensione, espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti (è uscito il 
Consigliere Sebastiani). 

 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, quale comma III, a 
firma del Consigliere Vinti, non è approvato riportando 5 voti favorevoli e 
18 contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti (sono usciti i 
Consiglieri Bocci, Crescimbeni e Pacioni). 

Art. 5 

 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Modena, il quale 
propone che la seduta venga sospesa. 

 Sulla proposta del Consniglere Modena interviene il Consigliere 
Ripa di Meana per un chiarimento tecnico. 

 Il Presidente, non essendoci interventi propone quindi di sospendere 
la seduta. 

 Così resta deciso. 

 Sospesa alle ore 12.22, la seduta riprende alle ore 12.40 

 Sull’esito della sospensione interviene il Consigliere Modena. 

 Posto in votazione, l’art. 5 è approvato all’unanimità dei voti espressi 
dai 22 Consiglieri presenti e votanti (è entrato il Consigliere Bocci e sono 
usciti i Consiglieri Baiardini e Zaffini. 

Artt. 6 e 7 

Non ci sono interventi a nessu titolo. 

 Posti in votazione separatamente, gli artt. 6 e 7 sono approvati 
all’unanimità dei voti espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato il Consigliere Baiardini). 
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Art. 8 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 8 è approvato con 23 voti favorevoli e 1 di 
astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (è entrato il 
Consigliere Sebastiani). 

Art. 9 

 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Bottini, il quale 
propone che la seduta venga sospesa. 

 Così resta deciso. 

 Sospesa alle ore 12.45, la seduta riprende alle ore 13.04. 

 Sono stati presentati undici emendamenti. 

 Nella discussione sull’articolo e sugli emendamenti presentati, 
intervengono i Consiglieri Modena, Ripa di Meana e Bocci, il quale 
dichiara di ritirare i propri emendamenti sostitutivi del titolo e al comma I. 

 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Ripa di Meana il quale 
dichiara, ai sensi dell’art. 50, comma II, del regolamento interno di far 
propri gli emendamenti ritirati dal Consigliere Bocci. 

 Nella prosecuzione della discussione intervengono i Consiglieri 
Bottini, Vinti, Sebastiani e Melasecche Germini, il quale propone di dare 
lettura degli emendamenti presentati. 

 Posti in votazione congiuntamente, in quanto pressochè identici, gli 
emendamenti soppressivi al comma 1, a firma rispettivamente dei 
Consiglieri Crescimbeni, Laffranco, Lignani Marchesani e Zaffini, dei 
Consiglieri Melasecche Germini, Spadoni Urbani e Renzetti e del 
Consigliere Sebastiani, non sono approvati riportando 6 voti favorevoli, 17 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti 
(sono entrati i Consiglieri Pacioni e Zaffini ed è uscito il Consigliere 
Laffranco). 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, a firma 
del Consigliere Ripa di Meana, non è approvato riportando 1 voto 
favorevole, 22 contrari e 2 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri 
presenti e votanti. 
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 Posti in votazione congiuntamente in quanto identici, gli 
emendamenti sostitutivi del titolo, a firma rispettivamente dei Consiglieri 
Melasecche Germini, Spadoni Urbani e Renzetti e del Consigliere 
Sebastiani, non sono approvati riportando 4 voti favorevoli, 17 contrari e 4 
di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in  votazione, l’emendamento sostitutivo dell’intero articolo, a 
firma del Consigliere Vinti, non è approvato riportando 6 voti favorevoli, 
17 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti 
(è uscito il Consigliere Fasolo). 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, a firma 
del Consigliere Vinti, non è approvato riportando 6 voti favorevoli, 16 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

 Sull’emendamento sostitutivo del titolo, fatto proprio dal Consigliere 
Ripa di Meana, intervengono i Consiglieri Bocci, Baiardini, Sebastiani, 
Ripa di Meana, Vinti, Fasolo e Pacioni. 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo del titolo, fatto 
proprio dal Consigliere Ripa di Meana ai sensi dell’art. 50, comma II, del 
Regolamento interno, non è approvato riportando 4 voti favorevoli, 16 
contrari e 5 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti 
(sono entrati i Consiglieri Fasolo e Laffranco ed è uscito il Consigliere 
Antonini). 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, fatto 
proprio dal Consigliere Ripa di Meana ai sensi dell’art. 50, comma II, del 
Regolamento interno, non è approvato riportando 2 voti favorevoli, 17 
contrari e 6 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, a firma 
del Consigliere Donati, non è approvato riportando 5 voti favorevoli, 19 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 25 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo dell’intero articolo, a 
firma del Consigliere Ripa di Meana, non è approvato riportando 9 voti 
favorevoli e 17 contrari espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato il Consigliere Antonini). 

 Posto in votazione, l’art. 9 è approvato con 19 voti favorevoli e 7 
contrari, espressi dai 26 Consiglieri presenti e votanti. 
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Art. 10 

 Sull’ordine dei lavori interviene il Consigliere Melasecche Germini, 
il quale propone di sospendere i lavori antimeridiani. 

 Sulla proposta del Cosigliere Melasecche Germini, interviene il 
Consigliere Laffranco. 

 Il Presidente propone quindi al Consiglio di porre termine ai lavori 
antimeridiani. 

 Così resta deciso. 

 Sospesa alle ore 14.06, la seduta riprende alle ore 15.18. 

Presidenza del Presidente Tippolotti 

 Sono presenti Consiglieri in numero legale n. 22: 1) Baiardini Paolo; 
2) Bonaduce Giorgio; 3) Bottini Lamberto; 4) Brozzi Vannio; 5) Di Bartolo 
Federico; 6) Donati Maurizio; 7) Fasolo Marco; 8) Finamonti Moreno; 9) 
Girolamini Ada; 10) Gobbini Edoardo; 11) Laffranco Pietro; 12) Lignani 
Marchesani Giovanni Andrea; 13) Lorenzetti Maria Rita; 14) Modena 
Fiammetta; 15) Monelli Danilo; 16) Pacioni Costantino; 17) Ripa di Meana 
Carlo; 18) Rosi Maurizio; 19) Sebastiani Enrico; 20) Tippolotti Mauro; 21) 
Vinti Stefano; 22) Zaffini Francesco.  

 
Viene ripresa la trattazione dell’oggetto n. 1 
 

OGGETTO N. 1        
NUOVO STATUTO DELLA REGIONE UMBRIA.                           
SECONDA DELIBERAZIONE, AI SENSI DELL’ART. 123 DELLA 
COSTITUTZIONE (A SEGUITO DELL’APPROVAZIONE IN PRIMA 
LETTURA AVVENUTA NELLA SEDUTA CONSILIARE DEL 2 APRILE 
2004 CON DELIBERAZIONE N. 373). 

Art. 10 

 Il Presidente significa che sono stati presentati due emendamenti, 
uno aggiuntivo al comma I e uno sostitutivo al comma II, a firma dei 
Consiglieri Melasecche Germini, Spadoni Urbani e Renzetti, e che, in 
assenza dei consiglieri presentatori, gli stessi decadono, ai sensi dell’art. 
50, comma I, del Regolamento interno. 
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 Posto in votazione, l’art. 10 è approvato con 20 voti favorevoli e 2 di 
astensione, espressi dai 22 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 11 

 E’ stato presentato un emendamento sostitutivo dell’intero articolo, a 
firma del Consigliere Ripa di Meana. 

 Il Consigliere Ripa di Meana illustra l’emendamento presentato. 

 Posto in votazione, l’emendamento medesimo non è approvato 
riportando 2 voti favorevoli, 16 contrari e 3 di astensione, espressi dai 21 
Consiglieri presenti e votanti (è uscito il Consigliere Zaffini). 

 Posto in votazione, l’art. 11 è approvato con 20 voti favorevoli e 1 di 
astensione, espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti. 

 Il Presidente significa che è stato presentato un emendamento, quale 
articolo 11/BIS, a firma del Consigliere Ripa di Meana. 

 Il Consigliere Ripa di Meana illustra l’emendamento presentato. 

 Posto in votazione, l’emendamento medesimo non è approvato 
riportando 3 voti favorevoli, 18 contrari e 2 di astensione, espressi dai 23 
Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri Antonini e 
Melasecche Germini). 

Art. 12 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 12 è approvato all’unanimità dei voti 
espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 13 

Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 13 è approvato con 21 voti favorevoli e 2 
contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 14 

 Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Vinti. 
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 Il Presidente invita il Consigliere Lignani Marchesani a svolgere 
funzioni di segretario. 

 Sono stati presentati due emendamenti aggiuntivi al II comma, a 
firma del Consigliere Ripa di Meana. 

 Nella discussione sugli emendamenti intervengono i Consiglieri Ripa 
di Meana e Sebastiani. 

 Posto in votazione, l’art. 14 è approvato con 18 voti favorevoli, 4 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma II, a firma 
del Consigliere Ripa di Meana, non è approvato riportando 3 voti 
favorevoli, 19 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti 
e votanti. 

 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al comma II, a firma 
del Consigliere Ripa di Meana, non è approvato riportando 1 voto 
favorevole, 21 contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri 
presenti e votanti. 

Art. 15 

 E’ stato presentato un emendamento sostitutivo del comma III, a 
firma dei Consiglieri Melasecche Germini, Spadoni Urbani e Renzetti. 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’emendamento medesimo non è approvato 
riportando 4 voti favorevoli, 17 contrari e 2 di astensione, espressi dia 23 
Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’art. 15 è approvato con 19 voti favorevoli, 2 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 16 

 Sono stati presentati sei emendamenti. 

 Nella discussione interviene il Consigliere Vinti. 
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 Posto in votazione, l’emendamento soppressivo dell’intero articolo, a 
firma del Consigliere Vinti, non è approvato riportando 5 voti favorevoli, 
16 contrari e 2 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma III, a firma 
del Consigliere Sebastiani, non è approvato riportando 5 voti favorevoli, 17 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consigeri presenti e votanti. 

 Intervine il Consigliere Melasecche Germini, il quale illustra 
l’emendamento presentato. 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo del III comma, a firma 
dei Consiglieri Melasecche Germini, Spadoni Urbani e Renzetti, non è 
approvato riportando 5 voti favorevoli, 15 contrari e 1 di astensione, 
espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti (sono usciti i Consiglieri 
Antonini e Pacioni). 

 Posto in votazione, l’articolo 16 è approvato con 14 voti favorevoli 5 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 21 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo al II comma, a firma 
del Consigliere Sebastiani, non è approvato riportando 5 voti favorevoli e 
19 contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i 
Consiglieri Antonini, Bocci e Pacioni). 

 Posto in votazione, l’emendamento agiuntivo al III comma, a firma 
del Consigliere Sebastiani, non è approvato riportando 6 voti favorevoli, 17 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

 Interviene il Consigliere Vinti sull’emendamento presentato dal 
Consigliere Donati. 

 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo quale comma IV, a 
firma del Consigliere Donati, non è approvato riportando 8 voti favorevoli 
e 16 contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 17 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Sono stati presentati due emendamenti identici soppressivi 
dell’intero articolo, a firma rispettivamente dei Consiglieri Vinti e Donati. 
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 Posti in votazione congiuntamente, gli emendamenti medesimi non 
sono approvati riportando 6 voti favorevoli e 17 contrari, espressi dai 23 
Consiglieri presenti e votanti (è uscito il Consigliere Bocci). 

 Posto in votazione, l’art. 17 è approvato con 17 voti favorevoli e 6 
contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 18 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 18 è approvato con 17 voti favorevoli, 5  
contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 19 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 19 è approvato con 15 voti favorevoli, 2  
contrari e 6 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 20 

Presidenza del Vice Presidente Brozzi 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 20 è approvato con 20 voti favorevoli, 1  
contrario e 2 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 21 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 21 è approvato con 22 voti favorevoli e 1 di 
astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Artt. 22 e 23 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posti in votazione separatamente,  gli artt. 22 e 23 sono  approvati 
con 20 voti favorevoli, 2  contrari e 1 di astensione, espressi dai 23 
Consiglieri presenti e votanti. 
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Art. 24 

 Nella discussione interviene il Consigliere Melasecche Germini.
  

Posto in votazione, l’art. 24 è approvato con 20 voti favorevoli, 1  
contrario e 2 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Artt. 25 – 26 e 27 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posti in votazione separatamente,  gli artt. 25, 26 e 27 sono  
approvati con 18 voti favorevoli, 2  contrari e 1 di astensione, espressi dai 
23 Consiglieri presenti e votanti. 

 Sull’ordine dei lavori intervengono i Consiglieri Vinti e Ripa di 
Meana. 

Art. 28 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 28 è approvato con 17 voti favorevoli, 1 
contrario e 5 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 29 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 29 è approvato con 17 voti favorevoli, 2 
contrari e 4 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 30 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 30 è approvato con 18 voti favorevoli, 1 
contrari e 5 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato il Consigliere Bocci). 

Art. 31 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posto in votazione, l’art. 31 è approvato con 20 voti favorevoli, e 4 di 
astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 32 

 Nella discussione interviene il Consigliere Melasecche Germini. 

 Posto in votazione, l’art. 32 è approvato con 18 voti favorevoli, 2 
contrari e 4 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato il Consigliere Bocci). 

Artt. 33 – 34 e 35 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posti in votazione separatamente,  gli artt. 33, 34 e 35 sono  
approvati con 20 voti favorevoli e 4 di astensione, espressi dai 24 
Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 36 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 36 è approvato con 19 voti favorevoli e 5 di 
astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 37 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 37 è approvato con 20 voti favorevoli, 1 
contrario e 3 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 38 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 38 è approvato con 20 voti favorevoli e 4 di 
astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 39 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posto in votazione, l’art. 39 è approvato con 19 voti favorevoli, 1 
contrario e 4 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 40 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 40 è approvato con 19 voti favorevoli e 5 di 
astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 41 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 41 è approvato con 20 voti favorevoli, 1 
contrario e 3 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 42 

 Sono stati presentati quattro identici emendamenti sostitutivi al 
comma 1. 

 Nella discussione sull’articolato e sugli emendamenti presentati 
intervengono i Consiglieri Vinti, Melasecche Germini, Ripa di Meana, 
Sebastiani e Pacioni. 

 Posti in votazione congiuntamente, gli emendamenti sostitutivi al 
comma I, a firma rispettivamente del Consigliere Ripa di Meana, dei 
Consiglieri Melasecche Germini, Spadoni Urbani e Renzetti, del 
Consigliere Donati e del Consigliere Vinti, non sono approvati riportando 7 
voti favorevoli e 17 contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Posto in votazione, l’art. 42 è approvato con 17 voti favorevoli e 7 
contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Presidenza del Presidente Tippolotti 

Art. 43  

Sono stati presentati tre emendamenti sostitutivi al comma II. 

Non ci sono interventi a nessun titolo. 

Posti in votazione congiuntamente, in quanto pressochè identici, gli 
emendamenti sostitutivi al comma II a firma rispettivamente dei Consiglieri 
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Ripa di Meana e Donati, non sono approvati riportando 9 voti favorevoli 14 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma II, a firma 
del Consigliere Vinti, non è approvato riportando 10 voti favorevoli, 13 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Posto in votazione, l’art. 43 è approvato con 16 voti favorevoli, 6 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 44 

Non ci sono interventi a nessun titolo. 

Posto in votazione, l’art. 44 è approvato con 17 voti favorevoli, 4 
contrari e 3 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Presidenza del Vice Presidente Laffranco 

Art. 45 

Il Presidente significa che sono stati presentati due emendamenti, 
sostitutivi dell’intero articolo, a firma rispettivamente del Consigliere 
Donati e del Consigliere Vinti, e che gli stessi decadono, in quanto 
collegati agli emendamenti presentati sull’articolo 43, non approvati dal 
Consiglio. 

Non ci sono interventi a nessun titolo. 

Posto in votazione, l’art. 45 è approvato con 16 voti favorevoli, 6 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

 Artt. 46 – 47 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posti in votazione separatamente,  gli artt. 46 e 47 sono  approvati 
con 19 voti favorevoli, 4 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 
Consiglieri presenti e votanti. 

 

Art. 48 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posto in votazione, l’art. 48 è  approvato con 20 voti favorevoli, 2 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 49 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione l’art. 49 è  approvato con 20 voti favorevoli, 3 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Artt. 50 e 51 

Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posti in votazione separatamente,  gli artt. 50 e 51 sono  approvati 
con 19 voti favorevoli, 3 contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 
Consiglieri presenti e votanti.  

Interviene il Presidente per un chiarimento sull’ordine dei lavori. 

Art. 52 

 E’ stato presentato un emendamento 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo al comma I, a firma 
del Consigliere Donati, non è approvato riportando 4 voti favorevoli, 17 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti  (è 
uscito il Consigliere Vinti)  

Posto in votazione, l’art. 52 è approvato con 17 voti favorevoli e 6 
contrari, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 53 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione l’art. 53 è  approvato con 16 voti favorevoli, 5 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 54 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posto in votazione, l’art. 54 è  approvato con 19 voti favorevoli, 1 
contrario e 3 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 55 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 55 è  approvato con 21 voti favorevoli, 1 
contrario e 1 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Artt. 56 – 57 – 58 – 59 e 60 

Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posti in votazione separatamente,  gli artt. 56, 57, 58, 59 e 60 sono 
approvati con 22 voti favorevoli e 1 di astensione, espressi dai 23 
Consiglieri presenti e votanti.  

Art. 61 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 61 è  approvato con 21 voti favorevoli e 1 di 
astensione, espressi dai 22 Consiglieri presenti e votanti (è uscito il 
Presidente Tippolotti). 

Art. 62 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 62 è  approvato con 20 voti favorevoli, 1 
contrario e 1 di astensione, espressi dai 22 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 63 

 Il Presidente significa che sono stati presentati quattro emendamenti, 
uno sostitutivo del comma I a firma del Consigliere Ripa di Meana e gli 
altri sostitutivi dell’intero articolo, a firma rispettivamente dei Consiglieri 
Vinti, Sebastiani e Donati, e che gli stessi decadono per le stesse 
motivazioni addotte precedentemente in sede di discussione dell’art. 45. 

 Nella discussione intervengono il Consigliere Vinti, 

Presidenza del Presidente Tippolotti 
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Bocci, Pacioni, Ripa di Meana e Baiardini. 

 Posto in votazione l’art. 63 è  approvato con 16 voti favorevoli 
e 8 contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati il 
Presidente Tippolotti ed il Consigliere Vinti) 

Art. 64 

 Il Presidente significa che per le motivazioni assunte 
precedentemente, non sono ammissibili gli emendamenti sostitutivi 
dell’intero articolo presentati dai Consiglieri Vinti e Donati.  

Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione l’art. 64 è  approvato con 15 voti favorevoli e  9 
contrari, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 65 

 E’ stato presentato un emendamento soppressivo del III 
comma, a firma del Consigliere Vinti..  

Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’emendamento medesimo non è  approvato 
riportando 6 voti favorevoli e  18 contrari, espressi dai 24 Consiglieri 
presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’art. 65 è  approvato con 15 voti favorevoli, 8 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

 Art. 66 

 Sono stati presentati due emendamenti soppressivi dell’intero 
articolo ed uno sostitutivo dell’intero articolo. 

 Non ci sono interventi nella discussione. 

 Posti in votazione congiuntamente, in quanto identici, gli 
emendamenti soppressivi dell’intero articolo, a firma rispettivamente del 
Consigliere Ripa di Meana e dei Consiglieri Melasecche Germini, Spadoni 
Urbani e Renzetti, non sono approvati riportando 6 voti favorevoli, 14 
contrari e 4 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 
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 Posto in votazione, l’emendamento sostitutivo dell’intero articolo, a 
firma del Consigliere Sebastiani, non è approvato riportando 9 voti 
favorevoli, 13 contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 

 Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Pacioni. 

 Posto in votazione, l’art. 66 è approvato con 13 voti favorevoli, 9 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 67 

 Il Presidente significa che l’emendamento aggiuntivo al comma III, a 
firma dei Consiglieri Melasecche Germini, Spadoni Urbani e Renzetti, e 
l’emendamento sostitutivo al comma III, a firma del Consigliere Donati, 
decadono. 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 67 è approvato con 15 voti favorevoli, 6 
contrari e 2 di astesnione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti (è 
uscito il Consigliere Sebastiani). 

Art. 68 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 68 è  approvato con 18 voti favorevoli, 3 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 69 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 69 è  approvato con 17 voti favorevoli, 1 
contrario e 5 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 70 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 70 è  approvato con 15 voti favorevoli, 1 
contrario e 8 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (è 
entrato il Consigliere Sebastiani). 
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Art. 71 

 Sono stati presentati tre emendamenti. 

 Il Presidente significa che non è ammissibile l’emendamento 
sostitutivo del comma I, a firma del Consigliere Donati, così come non 
sono ammissibili gli emendamenti sostitutivi dell’intero articolo, a firma 
rispettivamente del Consigliere Ripa di Meana e del Consigliere Vinti, 
eccetto la parte riferita al comma II, dell’emendamento a firma del 
Consigliere Ripa di Meana ed il punto 4 dell’emendamento a firma del 
Consigliere Vinti. 

 Nella discussione intervengono i Consiglieri Ripa di Meana e Vinti. 

 Posti in votazione congiuntamente, in quanto di contenuto identico, 
la parte di emendamento relativa al comma 2, a firma del Consigliere Ripa 
di Meana, ed il punto 4 dell’emendamento a firma del Consigliere Vinti, 
non sono approvati riportando 7 voti favorevoli, 16 contrari e 1 di 
astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

 Posto in votazione, l’art. 71 è approvato con 15 voti favorevoli, 7 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

 Il Presidente significa che è stato presentato un emendamento, quale 
art. 71/BIS, a firma del Consigliere Donati. 

 Non ci sono interventi a nessun titolo  

 Posto in votazione, l’emendamento medesimo non è  approvato 
riportando 9 voti favorevoli e  15 contrari espressi dai 24 Consiglieri 
presenti e votanti. 

Art. 72 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 72 è  approvato con 17 voti favorevoli, 5 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti 

Art. 73 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posto in votazione, l’art. 73 è  approvato con 19 voti favorevoli, 3 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti 

Art. 74 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 74 è  approvato con 17 voti favorevoli, 3 
contrario e 4 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti 
 

Art. 75 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 75 è  approvato con 18 voti favorevoli, 2 
contrari e 4 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti 

Art. 76 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 76 è  approvato con 19 voti favorevoli, 2 
contrari e 3 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti 

Art. 77 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 77 è  approvato con 20 voti favorevoli, 2 
contrario e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti 

Artt. 78 e 79 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione separatamente, gli artt. 78 e 79 sono  approvati 
con 19 voti favorevoli, 2 contrari e 3 di astensione, espressi dai 24 
Consiglieri presenti e votanti 

Art. 80 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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 Posto in votazione, l’art. 80 è  approvato con 20 voti favorevoli, 1 
contrari e 3 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti 

Art. 81 

 E’ stato presentato un emendamento soppressivo dell’intero articolo, 
a firma del Consigliere Ripa di Meana. 

Nella discussione intervengono i Consiglieri Ripa di Meana e Vinti. 

Posto in votazione, l’emendamento soppressivo dell’intero articolo, a 
firma del Consigliere Ripa di Meana, non è approvato riportando 9 voti 
favorevoli, 14 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti 
e votanti. 

 Posto in votazione l’art. 81 è  approvato con 16 voti favorevoli, 7 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 82 

 Il Consigliere Ripa di Meana dichiara di ritirare 
l’emendamento soppressivo dell’intero articolo. 

Non ci sono interventi a nessun titolo. 

 Posto in votazione, l’art. 82 è  approvato con 16 voti favorevoli, 7 
contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 83 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

Posto in votazione, l’art. 83 è  approvato con 17 voti favorevoli, 4 
contrari e 3 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 84 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 

Posto in votazione, l’art. 84 è  approvato con 20 voti favorevoli, 2 
contrari e 2 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Art. 85 

 Non ci sono interventi a nessun titolo. 
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Posto in votazione, l’art. 85 è  approvato con 20 voti favorevoli, 1 
contrario e 3 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti. 

Sull’ordine dei lavori interviene il consigliere Modena, il quale 
propone che la seduta venga sospesa. 

Sulla proposta del Consigliere Modena, intervengono i Consiglieri 
Bocci e Vinti, il quale propone di porre termine ai lavori e di aggiornare la 
seduta nella giornata di domani. 

Posta in votazione, la proposta del Consigliere Modena è accolta con 
18 voti favorevoli, 5 contrari e 1 di astensione, espressi dai 24 Consiglieri 
presenti e votanti. 

Sospesa alle ore 17.58, la seduta riprende alle ore 19.15. 

Interviene il Consigliere Modena il quale, ai sensi dell’art. 53 del 
Regolamento interno, propone alcune correzioni di forma all’articolato e 
precisamente all’art. 5, comma III, al titolo e al testo dell’art. 9, all’art. 41, 
all’art. 48, comma I, all’art. 64, comma II, e all’art. 67, comma III. 

Per mozione d’ordine interviene il Consigliere Ripa di Meana, il 
quale propone la votazione per appello nominale sulla proposta del 
Consigliere Modena. 

Il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 42, comma IV, si procede 
a votazione per appello nominale quando ne facciano richiesta almeno tre 
Consiglieri. 

Interviene il Consigliere Melasecche Germini, il quale dichiara di 
essere favorevole alla votazione per appello nominale sulla proposta del 
Consigliere Modena. 

Il Presidente, significa che, a termine di regolamento, non può essere 
accolta la proposta del Consigliere Ripa di Meana, essendo la stessa fatta 
propria solo dal Consigliere Melasecche Germini. 

Posta in votazione, la proposta del Consigliere Modena di apportare 
le correzioni di forma all’art. 5, comma III, al titolo e al testo dell’art. 9, 
all’art. 41, all’art. 48, comma I, all’art. 64, comma II e all’art. 67, comma 
III, è approvata con 17 voti favorevoli, 6 contrari e 2 di astensione, espressi 
dai 25 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i Consiglieri Rossi e 
Zaffini ed è uscito il Consigliere Bonaduce). 
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Per dichiarazione di voto sull’intero atto intervengono i Consiglieri 
Ripa di Meana e Vinti. 

Sull’ordine dei lavori chiede ed ottiene la parola il Consigliere Ripa 
di Meana, il quale conclude il suo intervento per dichiarazione di voto. 

Presidenza del Vice – Presidente Laffranco 

Nella prosecuzione delle dichiarazioni di voto intervengono i 
Consiglieri Pacioni, Sebastiani, Melasecche Germini, Donati, Rossi, Bottini 
e Modena. 

Terminate le dichiarazioni di voto si procede alla votazione per 
appello nominale dell’intero testo del Nuovo Statuto. 

 All’appello, eseguito dal Presidente, i 25 Consiglieri presenti (è 
entrato il Consigliere Bonaduce ed è uscito il Presidente Tippolotti), così 
rispondono: 

1 - Antonini Carlo si  
2 - Baiardini Paolo si  
3 - Bocci Gianpiero si  
4 - Bonaduce Giorgio no  
5 - Bottini Lamberto si  
6 - Brozzi Vannio si  
7 - Di Bartolo Federico si  
8 - Donati Maurizio no  
9 - Fasolo Marco si  

10 - Finamonti Moreno si  
11 - Girolamini Ada si  
12 - Gobbini Edoardo si  
13 - Laffranco Pietro si  
14 - Lignani Marchesani Giovanni Andrea si  
15 - LLorenzetti Maria Rita si 
16 - Melasecche Germini Enrico Asten. 
17 - Modena Fiammetta si 
18 - Monelli Danilo no 
19 - Pacioni Costantino no 
20 - RRipa Di Meana Carlo no 
21 - Rosi Maurizio si 
22 - Rossi Luciano si 
23 - Sebastiani Enrico Asten. 
24 - Vinti Stefano no 
25 - Zaffini Francesco si 
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Terminata la votazione, il Presidente comunica il risultato. 

Presenti e votanti 25, voti favorevoli 17, voti contrari 6, voti di 
astensione 2. 

 Il Presidente medesimo dichiara che il Nuovo Statuto della Regione 
Umbria è approvato (secondo la deliberazione di cui all’allegato A) che 
forma parte integrante del presente verbale). 

 Il Presidente dopo aver comunicato l’esito della votazione, propone 
di porre termine ai lavori. 

 Così resta deciso. 

 La seduta è tolta alle ore 20.35. 

(Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri: 1) Liviantoni Carlo; 
2) Renzetti Francesco; 3) Spadoni Urbani Ada). 
(Non  ha partecipato alla seduta il membro di Giunta esterno al Consiglio 
Assessore Riommi.) 
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